
Kręgowce

Biologia

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie będzie występował przewód Cuviera?

A - W układzie krążenia ryb

B - W układzie krążenia ssaków

C - W układzie oddechowym ryb

D - W układzie oddechowym ptaków

2. Jak inaczej nazywa się ichtiostegę?

A - Kałamarnicą

B - Rybołazem

C - Rybopłazem

D - Zielonką pospolitą

3. U jakich zwierząt występuje podwójne oddychanie?

A -  U ssaków

B - U gadów

C - U osłonic

D - U ptaków

4. Do kuraków nie zaliczymy:

A - Bażanta

B - Perliczki

C - Burzyki

D - Głuszca

5. Do zębowców (waleni) zaliczymy:

A - Płetwala błękitnego

B - Delfiny

C - Manaty

D - Diugonie
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6. Jaki gatunek zwierzęcia nie jest objęty ochroną w Polsce?

A - Wydra

B - Smużka

C - Nietoperz

D - Dzięcioł Amerykański

7. Co to kosmówka?

A - Najbardziej zewnętrzna błona wyściełająca skorupkę u gadów

B - Element oka u płazów

C - Część kresomózgowia u ptaków

D - Nazwa przezroczystej tkanki z jakiej zbudowany jest Lancetnik

8. Bezowodniowcami są:

A - Ssaki

B - Kręgouste

C - Ptaki

D - Gady

9. Jaki gatunek zwierzęcia nie jest objęty ochoroną w Polsce?

A - Wydra

B - Smużka

C - Nietoperz

D - Dzięcioł Amerykański

10. Do podgromady Płazów  współczesnych nie zaliczymy:

A - Ogoniastych

B - Bezogonowych

C - Beznogich

D - Płazów tarczogłowych
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Kręgowce

Biologia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. C

5. B

6. D

7. A

8. B

9. D

10. D

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


